Podmínky přihlašování na kurz a storna účasti
Přihlášení na kurz
Přihlašování na kurz se provádí vyplněním a potvrzením závazné objednávky. Na jejím základě je vám vystavena faktura, kterou jste povinni uhradit v termínu splatnosti. V případě nezaplacení faktury v termínu může být vaše místo na kurzu obsazeno někým jiným.
Zařazení všech přihlášených provádíme podle pořadí došlých objednávek. Maximální počet účastníků je 20. V případě, že je kurz již naplněn, vyrozumíme vás.
[bookmark: _GoBack]Cena kurzu zahrnuje kurzovné, studijní materiály a malé občerstvení. Dopravu, ubytování a stravování si účastníci zajišťují sami.
CAGI si vyhrazuje právo zrušit kurz pro malý počet přihlášených účastníků (minimální počet zaplacených účastníků je 10). CAGI si rovněž vyhrazuje právo na změnu data a místa konání kurzu z organizačních důvodů. Ve všech takových případech budete informováni nejpozději 10 pracovních dní předem.
Vyplněním a odesláním závazné objednávky vyjadřujete souhlas s poskytnutím osobních údajů ke zpracování (podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů) CAGI. Tento souhlas udělujete dobrovolně a můžete ho kdykoliv odvolat.
Storno podmínky
Při stornování kurzu 1 měsíc a více před datem zahájení kurzu (1.den soustředění) vám bude celá částka vrácena.
Při stornování kurzu 2 týdny až 1 měsíc před datem zahájení kurzu (1.den soustředění) vám bude vrácena zaplacená částka po odečtení manipulačního poplatku 300 Kč.
Při pozdějším stornování (tj. v době kratší než 2 týdny před datem zahájení kurzu) nebo pokud se kurzu vůbec nezúčastníte, bude uplatněno 100% storno bez náhrady.
Storno je nutné oznámit písemně (stačí e-mail). O storno podmínkách rozhoduje datum přijetí oznámení o zrušení.
Pokud se celého kurzu nemůžete zúčastnit, můžete za sebe poslat náhradníka a nebude uplatněno storno účasti. Pokud se nemůžete zúčastnit části kurzu, žádné finanční náhrady se neposkytují.
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